

# 1. FC Hettenhain 1978 e.V.



## **Aufnahmeantrag zur Mitgliedschaft**

(Ausgabe vom 01.07.2024)

1. Angaben zur Person		2. K	2. Kontaktdaten	
Name:		Straße:		
Vorname:		Wohnort:		
Geboren am:		Ortsteil:		
Geburtsland:		PLZ:		
		Name* <sup>2</sup> :		
Geschlecht:	männlich	Vorname*2:		
	weiblich	Telefon:		
Staatsangehörigkeit:		Tel. mobil:		
(wegen DFB-Spielerpassantrag)		E-Mail:		
Deutsch				
EU-, Nicht EU-Land:				
	3. Angaben	zur Mitgliedschaft		
Beginn der Mitgliedschaft: Monat Jahr				
	Mitgliedschaft	☐ aktiv		
	Mitgliedschaft	passiv		



### 1. FC Hettenhain 1978 e.V.



### 4. Allgemeine Erklärung

Hiermit nehme ich zur Kenntnis, dass die Aufnahme nicht besonders bestätigt wird. Wenn binnen zweier Monate nach Antragsstellung keine schriftliche Ablehnung des Antrags erfolgt, bin ich ab dem Zeitpunkt "Beginn der Mitgliedschaft" (3. Angabe zur Mitgliedschaft) Mitglied des Vereins.

Meine Rechte und Pflichten gegenüber dem 1. FC Hettenhain 1978 e.V. ergeben sich aus der Satzung des Vereins.

Des Weiteren erkläre ich mich (bzw. je ein Elternteil bei Mitgliedern unter 18 Jahren) bereit, den Verein bei Festen bzw. Aktivitäten, die zur Aufrechterhaltung des Spielbetriebs und des Vereinswohls dienen, mindestens einmal im Jahr, z. B. Mit Einsätzen und Diensten, zu unterstützen.

Mit meiner Unterschrift stimme ich den Datenschutzbestimmungen des 1. FC Hettenhain 1978 e.V. zu. \*3

#### 5. Mitgliederjahresbeitrag (Stand: Mai 2024\*1)

Jugendtarif – aktiv und passiv Seniorentarif – aktiv und passiv Beitragsbefreiung 84,00 Euro (7,00 Euro pro Monat) 84,00 Euro (7,00 Euro pro Monat) Ab dem dritten Familienmitglied

6. Erklärung zum Lastschrifteinzug						
Hiermit erteile ich dem 1. FC Hettenhain 1978 e.V. die Berechtigung von folgendem Bankkonto						
IBAN:		BIC:				
Bank:		Inhaber:				
Den halbjährlichen Mitgliedsjahresbeitrag abzubuchen. Die <b>Fälligkeiten</b> sind jeweils halbjährlich zum <b>15.03</b> und <b>15.10</b> eines Beitragjahres. Diese Vollmacht kann von mir jederzeit schriftlich widerrufen werden.						
	Ort, Datum		Unterschrift* <sup>2</sup>			

<sup>\*1</sup> Die Höhe des Beitragssatzes wird laut Vereinssatzung bei jeder Jahreshauptversammlung festgelegt.

<sup>\*2</sup> Bei Nichtvollendung des 18. Lebensjahres der/des Erziehungsberechtigten.

<sup>\*\*</sup> Die Datenschutzbestimmungen des 1. FC Hettenhain sind zu finden unter: <a href="https://fc-hettenhain.de/wp-content/uploads/2022/11/Datenschutz-Hettenhain.pdf">https://fc-hettenhain.de/wp-content/uploads/2022/11/Datenschutz-Hettenhain.pdf</a>